

这篇文章给大家聊聊关于黄金期货 外汇期货，以及黄金期货 外汇期货区别对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 黄金、外汇、期货等哪种更适合投资？想利用晚上时间做投资？](#)
- [2. 关注黄金行情用什么app好](#)
- [3. 国外炒外汇和黄金的正规平台都有哪些？](#)
- [4. 期货黄金上涨，股票黄金也会跟着上涨吗？](#)

黄金、外汇、期货等哪种更适合投资？想利用晚上时间做投资？

咱们一个一个的来说吧。

股票：

众所周知，国内股票是庄家模式。庄家模式有一个特点就是不断“吸筹-拉升-洗筹-砸盘-再吸筹”这样的循环，而外在表现就会形成狙击效应，一买就跌一卖就涨？

因此，大资金在股市是要考虑包容度的，如果一个亿全部买一只票，可供选择的就只有市值较大的大盘股；小盘股如果全买一只票肯定会被庄家盯上，你不出货想要它拉升几乎不可能，而且很尴尬的是你想要用一个亿去拉升一只票又不够。

所以，在股市操作一个亿是受限比较大的，只能分散购买多只股票。

期货：

期货市场也分为国内期货和国际期货，国内期货市场一个亿算是有点实力吧，但是又不至于到影响庄家的思路那种程度。然而，国内期货市场也不是那么具有包容性，当临近交割期时大量抛出头寸并不一定有对手接，流动性是严重不足的，这就会造成大幅滑点甚至跳开的情况，这个造成的损失也不好预测，不过分散到2-3天出货是肯定没问题的。

国际期货对接的一般都是大的期货市场报价（前提是正规平台），包容度肯定胜过国内期货，一个亿的头寸即使杠杆20、50倍，也能在较短时间内轻松抛出头寸而不造成滑点等情况。

所以，期货市场一个亿不算啥，国内市场稍弱，但是只要不是瞬间卖出，也不会出现题主的担忧。

外汇：

外汇市场目前已经突破单日交易量六万亿美金，在这个市场里一个亿人民币屁都不是，如果不带杠杆玩的话，一个亿的人民币才能做150手左右，真不算啥。考虑到外汇市场杠杆比较大，即使杠杆100倍，满仓梭哈也不过做15000手，一瞬间卖出的话也差不多就让欧美、镑美这种主流货币对波动100个点左右，而这种非正常买卖又会在下一分钟迅速反弹回来。

当然，因为外汇市场报价属于是层层传递，你的单子很可能被大的做市商、LP直接消耗掉，都不一定能传导到银行间交易市场，所以影响会进一步变小，当然一些小货币比如罗威克朗、南非兰特之类的除外。而如果你是直接参与银行间市场进行外汇交易，一个亿发起询价，你得到的回复很可能是：对不起，单子太小，我们不接！

黄金：

黄金其实在期货和外汇的交易报价里都会出现，但是所不同的是还有一些贵金属交易所专注做金属，所以这个的市场深度比外汇和期货更深。

对于没有实战经验的外汇新手来说，如果还没有形成适合自己的固定交易规则，必须先减少交易、甚至停止交易，做得越多，错得越多，亏得越多。具体该如何构建交易规则，可以多跟同行交流，多跟职业外汇操盘手学习，如果没有渠道能接触到这类高人，那就在腾讯视频输入waihuiABC，也可以看到一些职业外汇操盘手的公开课，会让你找到方向，少走很多弯路。靠自己摸索学习，不仅需要耗费大量的时间成本和资金成本，而且成功率很低，成本极高。

打字不易，高抬贵手，点个赞再走，有问题可以在评论区留言讨论。

关注黄金行情用什么app好

目前市面上有很多黄金行情的相关App，以下是几款比较受欢迎的：

- 1.【盈米财经】：该应用程序提供全球实时黄金、白银交易行情，以及数据、分析和资讯，覆盖股票、期货等多个领域。
- 2.【财富赢家】：该应用程序提供实时的国际和国内黄金行情，以及包括港股、美股和期货指数等多个领域的数据分析和研报服务。
- 3.【出国金融APP】：该应用程序包含股市、外汇、期货、黄金四个板块，覆盖全

球多个国家和地区的交易行情、数据、分析和新闻等。

4.【金道】：该应用程序提供全国各地的实时金价行情，以及包括外汇、贵金属和股票指数等多领域的数据分析和资讯。

无论选择哪一款应用，都需要注意数据的真实性和及时性，并谨慎投资。

国外炒外汇和黄金的正规平台都有哪些？

国内外汇保证金交易不合法

做只能做国外的如英国Imax

黄金就在上海期货交易所开户，随便找一个期货公司就行，如方正期货等等大多数证券公司都有期货公司。如方正证券方正期货

银河证券银河期货等等。外汇不建议做80%都是黑平台，不收法律保护。中国国内

上海证券交易所深圳证券交易所

上海期货交易所上海黄金交易所

大连期货交易所

郑重期货交易所

中金所(主要是股指期货和期权)

其它的都不合法

期货黄金上涨，股票黄金也会跟着上涨吗？

题主你好，1.以A股的炒作特性，黄金会被资金炒作一番。2.黄金作为避险品种，在股市动荡会成为资金避风港。3.黄金作为外汇的主要成分之一，在中美关系紧张的当下，预料有一波行情也未可知。4.希望答案对题主有帮助。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。